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COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

(Período Anual de Sesiones Primera Legislatura 2022 – 2023) 

 

AGENDA   

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA  

Fecha :  martes 13 de septiembre de 2022 

Hora :   14.00 pm.   

Modalidad              :   Presencial y Virtual a través de la 

Plataforma Microsoft Teams 

Lugar                      :   Sala 2 Fabiola Salazar Leguía, edificio 

Víctor Raúl Haya de la Torre 

 

I.- ACTA 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD, REALIZADA EL MARTES 06 DE 

SEPTIEMBRE DE 2022 Y APROBADO CON LA DISPENSA DE TRÁMITE DEL ACTA 

                          II.- DESPACHO 

III.- INFORMES  

IV.- PEDIDOS 

V.- ORDEN DEL DÍA 
 
PRESENTACIÓN  
 

V.I SEÑORA: DINA ERCILIA BOLUARTE ZEGARRA 
MINISTRA EN LA CARTERA DE DESARROLLO E INCLUSIÓN SOCIAL 
TEMA: 
1.- ¿POLÍTICAS Y ACCIONES INMEDIATAS QUE IMPULSARÁ SU SECTOR DURANTE EL 
PERIODO 2022 – 2026?  

2. ¿SITUACIÓN ACTUAL DE LOS ÓRGANOS ADSCRITOS A SU CARTERA EN QUÉ 
SITUACIÓN SE ENCUENTRAN?  

3. ¿SITUACIÓN ACTUAL Y PROPUESTAS QUE VIENE ATENDIENDO EL PROGRAMA 
NACIONAL DE ALIMENTOS QALI WARMA A NIVEL NACIONAL?  

4. SITUACIÓN ACTUAL DEL PROGRAMA NACIONAL DE ASISTENCIA SOLIDARIA 
PENSIÓN 65, QUE FILTROS SE VIENEN TOMANDO PARA QUE ESTE PROGRAMA 
LLEGUE A LAS PERSONAS DE EXTREMA POBREZA  

5. INFORMES DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA EN INVERSIÓN DEL SECTOR A LA 
FECHA Y QUE MEDIDAS ESTÁ TOMANDO PARA IMPULSAR LA EJECUCIÓN 
PRESUPUESTAL  
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6. ¿PROPUESTAS PARA REACTIVAR EL SECTOR PROGRAMA NACIONAL TAMBOS, 
INFORMAR LOS RESULTADOS DE EJECUCIÓN CON EL SECTOR VIVIENDA Y 
CONSTRUCCIÓN, ¿Y QUÉ POBLACIÓN SE BENEFICIAN A LA FECHA?  

7. ¿CÓMO SE ENCUENTRA LA SOSTENIBILIDAD FINANCIERA DE PENSIÓN 65? Y 
¿CÓMO LE AFECTA EL ALZA DE PRECIOS, LA PÉRDIDA DEL EMPLEO? ¿QUÉ MEDIDAS 
TOMARÁ? 

 

V.II CONFORMACIÓN DE GRUPOS DE TRABAJO 

• GRUPO DE TRABAJO PARA EL SEGUIMIENTO A PROGRAMAS SOCIALES 

• GRUPO DE TRABAJO DE SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO NORMATIVO DE LA 

MEJORA DE CONDICIONES DE VIDA DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

 

V.III SUSTENTACIÓN DE LA SEÑORA UGARTE MAMANI JHAKELINE KATY 
CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA DEL PERÚ 
PROYECTO DE LEY N° 2572-2021-CR, LEY QUE MODIFICA EL INCISO 49.1 DEL 
ARTÍCULO 49 DE LA LEY 29973, LEY GENERAL DE LA PERSONA CON DISCAPACIDAD, 
PARA ESTABLECER UNA CUOTA DE EMPLEO DE 2% A FIN DE CONTRATAR A 
FAMILIARES DIRECTOS DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD SEVERA 

V.IV SUSTENTACIÓN DE LA SEÑORA PAREDES CASTRO FRANCIS JHASMINA 

CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA DEL PERÚ 

PROYECTO DE LEY N° 2835-2022-CR, LEY QUE MODIFICA EL ARTÍCULO 12°, 14°, 

26° Y 49° DE LA LEY N° 29973, LEY GENERAL DE LA PERSONA CON 

DISCAPACIDAD 

V.V SUSTENTACIÓN DE LA SEÑORA PAREDES FONSECA KAROL IVETT 
CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA DEL PERÚ 
PROYECTO DE LEY N° 2894-2022-CR, LEY DE PROTECCIÓN A LA MUJER CABEZA DE 
FAMILIA. 

 
 
 
 
 
 
 

LUIS ROBERTO KAMICHE MORANTE  
Presidente 

Comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad 

Congreso de la República del Perú. 

  


